Wat moeten we dan doen?

Bidden
Neem een moment voor gebed voordat je de bijbel induikt. Als je het moeilijk vindt om te bidden, probeer dan eens het onze Vader in je eigen woorden te bidden. Je vindt het Onze Vader in Matteüs 6: 9-13

Lezen
Lees Lucas 3: 1-22 Over Johannes de Doper  
Schrijf de dingen op die je aanspreken, waar je vragen over hebt of die je graag wilt onthouden. 

Verwerken
Johannes roept op tot bekering en dit maakt hij zichtbaar door te dopen, “om zo vergeving van zonden te verkrijgen.” (vs. 3)
· Wat betekent dit? 
· Denk je wel eens na over vergeving van zonden? 

Een mogelijke definitie van zonden doen is je doel missen en je waarde verminderen. Het typische wat ik veel tegenkom bij mijzelf en bij de mensen om mij heen is nadruk op doen. Ik herken mij dan ook zeer sterk in de vraag van de mensen uit de tekst: “Wat moeten we dan doen?” (vs. 10)
Het antwoord van Johannes klinkt eerst herkenbaar en naar verwachting: Deel de dingen die je hebt en doe goed voor een ander. Maar het vervolg vind ik fascinerend. 
Er komen tollenaars en soldaten bij Johannes (Romeinsgezinde mensen) met dezelfde vraag. Johannes reageert daarop dat ze eerlijk hun werk moeten doen en tevreden moeten zijn met wat ze hebben. Hij zegt dus niet: Stop met je werk. Iets wat wij misschien aan zulke mensen zouden adviseren als ze hun leven willen veranderen. 

Ik denk dat dit een terugkerend iets is in de evangeliën. Natuurlijk zijn er genoeg voorbeelden van mensen die hun hele leven omgooien en Jezus gaan volgen, maar er zijn misschien nog wel veel meer mensen die hun bekering vormgeven in het dagelijks leven dat ze voor hun bekering al leefden. 
Misschien is de vraag aan ons niet zo zeer: ‘Wat moet je doen?’ , maar ‘Wie mag je zijn?’. 
· Herken je de drang om dingen te willen doen in plaats van gewoon ergens te zijn?
· Verlang je er wel eens naar een stappenplan uit de hemel met hoe jouw leven eruit moet zien? En zo ja: Wat voor dingen zou je dan graag in dat stappenplan willen zien? 
· Wat helpt jou om vanuit rust en vrede te leven?

Ik begon deze bijbelstudie met bekering en vergeving. Een logische reactie hierop is dat je actie wilt ondernemen (waar op zichzelf trouwens niks mis mee is). Mijn doel met deze bijbelstudie is niet zozeer om antwoord te geven op vragen over ‘Gods plan met je leven’ of ‘Wat moet je doen om een goed christen te zijn’ of iets van dien aard. Ik hoop jullie aan het denken gezet te hebben over je motivaties en bovenal over wie je bent.

Hoe mooi is het dan om te lezen dat Jezus na zijn doop te horen krijgt: “Jij bent mijn geliefde zoon, in jou vind ik vreugde.” (vs 22) Dankzij Jezus zegt God ook tegen jou: Jij bent mijn geliefde kind, in jou vind ik vreugde. Lees Romeinen 8 er maar eens op na. (Specifiek vs 12-17).
· Wat betekent het voor jou om kind van God te zijn?

Delen
Er zijn vrij veel brede vragen aanbod gekomen in het bovenstaande gedeelte. Verder zijn er vast veel losse eindjes overgebleven na aanleiding van het lezen en verwerken. 
Bespreek in kleine groepjes een paar van deze vragen. Als je moeite had met dingen die naar voren kwamen, schroom dan niet om juist die dingen te vragen aan je mensen om je heen. Samen hebben we een hoop wijsheid en levenservaring bij elkaar.
Zegen toegewenst!
