Kringvoorbereiding Dromen 
Voorbereiding
Hoi lieve kringenootjes, we hebben net kring voorbereid en hebben een leuke voorbereiding voor jullie. Deze voorbereiding bestaat uit twee delen. 
1. Lees dit artikel over dromen en wat je er mee kan. (https://eva.eo.nl/artikel/2018/07/hoe-jij-de-boodschap-uit-je-dromen-kan-halen/)
2. Schrijf of teken een droom op die komende week hebt of laatst hebt gehad. Let hierbij op de elementen die in het artikel genoemd zijn. 
Droom zacht!

Waarom zou je er iets mee doen?
Heb je ooit iets gehoord of gelezen over God die dromen geeft in het nu? 
Huidige dromen 
Inleiding; zoals aangegeven is de vraag die we vandaag beantwoorden; ‘waarom zou je iets met dromen doen?’
	Dit omvat meerdere aspecten.
· Je wil je opstellen voor de tekenen van God
· Dromen zijn iets alledaags.
· Je wil meer diepgang kunnen brengen aan een gesprek over dit onderwerp.
· Anderen hebben dromen en visioenen.
Een voorbeeld hiervan zijn moslims, https://visie.eo.nl/2014/04/moslims-dromen-over-jezus/. 1. Een belangrijk element dat meteen in het begin wordt genoemd is de betekenis van dromen volgens de Arabische cultuur. 
2. Belangrijk is ook dat je dromen nagaat vanuit andere communicatie met God, denk aan bidden en de Bijbel. 
3. Hiermee wordt het cultuurverschil duidelijk. Voor ons kost het een extra stap om er mee bezig te gaan omdat wij vertrouwd zijn met lezen van Gods woord en minder met dromen uitleggen.

Een voorbeeld uit het artikel dat we ter voorbereiding hebben gelezen. Iedereen kan dromen krijgen, zeker ook heidenen. ‘Denk bijvoorbeeld aan de droom die koning Abimelech krijgt nadat hij de vrouw van Abraham in zijn paleis heeft gehaald (Genesis 20).’
Dromen in de Bijbel
Job 33: 14-18: God spreekt op meer dan 1 manier. Dit wordt gezegd door Elihu. Wat alle discussieerders zeggen wordt later soort van weerlegd door wat God zegt. Dit gedeelte wordt bevestigd in andere Bijbelse voorbeelden, dus conclusie is dat dit wel een kloppend deel is. 

Joël 3:1 (of iets eerder in de HSV) jongeren zullen visioenen hebben, ouderen dromen dromen. Paulus haalt dit aan na de uitstorting van de HG en zegt dat het moment van die profetie is aangebroken. (Hand 2:14-21) 

“Luister goed. Als er bij jullie een profeet van de Heer is, maak ik mij in visioenen aan hem bekend en spreek ik met hem in dromen.” (Num. 12:6).

Psalm 16: 7-8 Zelfs ‘s nachts spreekt mijn geweten. Dat kan inderdaad aanzetten tot actie. Verwerkingsdroom. De Heere voortdurend voor ogen houden. Koppelen van verlangen om het voorbeeld van Jezus volgen naar wat je in je leven doet. 

Handelingen 16: 6-10: ze worden tegenhouden door de HG om ergens naartoe te gaan. Dan krijgt iemand een visioen dat vertelt waar ze wel naartoe moeten. 

Welke Bijbelse droomverhalen ken je?  


Elk kringlid leest 1 verhaal en dat bespreken we daarna. Geef een korte situatieschets en conclusie over wat het zegt over hoe er is omgegaan met dromen en wat dat zegt over hoe wij kunnen omgaan met dromen. 

Voorbeelden: 
Droom van Salomo: 1 kon 3. Hij heeft ook een gesprek met God. Hierin vraagt hij om wijsheid en niet om andere dingen. Je mag vragen om versterken van je gaven om anderen mee te kunnen helpen, zodat je zelf een verschil kan maken in de richting waarin je bidt zoals wereldvrede. ‘En zie, het was een droom.’ Achteraf brand- en dankoffers. Dus ook goed om daarvoor te danken. 

Jozef: 
Gen 40: 8 Bakker en schenker. Dromen uitleggen is een zaak van God. Blijkbaar vonden de gevangenen het normaal om het met elkaar over dromen te hebben en worden er vaker dromen uitgelegd, ook door heidenen.  

Gen 37: Sterren en de aren die buigen. 

Daniël: H2. Koning Nebudkadnessar krijgt droom over een reusachtig beeld, wil niet vertellen wat die droom is. Daniël krijgt een droom met de droom van de koning en uitleg en legt het dan aan de koning uit. Dat Daniël de droom van de koning wist, gaf de koning bevestiging dat het inderdaad de goede uitleg was. 
H4 Koning Nebukadnessar droomt over een hoge boom die geveld wordt. 

Gen 20: Droom aan Abimelech. Gesprek met God in de droom. God ontmoeten in de droom. Dromen werden heel serieus genomen. 

Hand 10:9-43 of hand 11:4-19 Petrus visioen over (on)rein voedsel is een visioen dat hij overdag krijgt, terwijl hij zijn gebedstijd even onderbreekt omdat hij honger heeft. Heeft te maken met zijn toestand op dat moment. Ook in de droom wordt 3 keer herhaald. 
Hand 12:6-18: Petrus zit in de gevangenis en wordt daaruit bevrijdt door een engel. In vers 9 staat er dat hij zich op dat moment pas beseft dat het werkelijk gebeurt. Tot die tijd denkt hij dat het een visioen is. Dat zegt wel wat over hoe zijn visioenen zijn. 

Matt 2:13-23 Jozef van Maria krijgt een droom waarin een engel verschijnt die ze naar Egypte stuurt. 

Gen 31 vanaf vers 3 Jakob droomt over gestreepte, gevlekte en gespikkelde geiten en bokken. Een engel spreekt hem toe dat God hem daardoor zal zegenen. 

Richteren 7:13-14: Gideon wordt bemoedigd doordat hij soldaten uit het vijandige kamp over hun dromen hoort praten. 
Conclusie: …. 
Hoe kan je er mee omgaan? Wil je er iets mee doen of niet?  

Extra discussievraag: Moet je iets met elke droom?
Zacheria 10:2: Orakels zijn bedrog en waarzeggers vertellen leugens: wat zij dromen komt niet uit.

[bookmark: _GoBack]Er is in deze kringvoorbereiding niet gekeken naar het verschil tussen nachtelijke dromen en visioenen. Dit zou een goede aanvulling zijn.  





