Kring: een kind van God
Doel: ontdekken wat het betekent om Gods kind te zijn, en hoe God als Vader is.
Deel 1: hoe zie je God de Vader?
Intro: lezen 1 Efeze 1:4-6. God heeft ons vol liefde uitgekozen om Zijn kinderen te zijn. Hij wilde ons. Hij verlangt ernaar dat wij Zijn kinderen zijn.
1. Hoe ervaar je het om bij God te komen? Hoe kijkt God naar jou wanneer je komt?
a. Follow-up: wat zegt dit over hoe je God ziet?
b. Hulpvragen:
i. Voel je je schuldig of welkom?
ii. Is God blij om je te zien?
iii. Voel je je geliefd door God?
c. Hebreeën 4:16. Laten we dus zonder schroom naderen tot de troon van de Genadige, waar we telkens als we hulp nodig hebben barmhartigheid en genade vinden.
Deel 2: Hoe worden wij kinderen van God?
1. Wanneer ben ik een kind van God?
a. Romeinen 8:9. Maar u bent niet in het vlees, maar in de Geest, wanneer althans de Geest van God  in u woont. Maar als iemand de Geest van Christus niet heeft, die is niet van Hem.
b. Romeinen 8:15-16. Want u hebt niet de Geest van slavernij ontvangen, die opnieuw tot angst leidt,  maar u hebt de Geest van aanneming tot kinderen ontvangen, door Wie wij roepen: Abba, Vader! De Geest Zelf getuigt met onze geest dat wij kinderen van God zijn.
2. Wat betekent het dat we Gods Geest ontvangen?
a. Hebreeën 8:10. Want dit is het verbond dat Ik met het huis van Israël sluiten zal na die dagen, zegt de Heere:  Ik zal Mijn wetten in hun verstand geven en Ik zal die in hun hart schrijven.  Ik zal hun tot een God zijn, en zij zullen Mij tot een volk zijn.
b. Colossenzen 1:27. Aan hen heeft God willen bekendmaken wat de rijkdom is van de heerlijkheid van dit geheimenis onder de heidenen: Christus in u, de hoop op de heerlijkheid.
3. Hoe komt Christus in ons wonen?
a. Galaten 3:2. Dit alleen wil ik van u vernemen: Hebt u de Geest ontvangen uit de werken van de wet, of uit de prediking van het geloof?
b. Handelingen 19:1-6. In de praktijk.
c. Wat betekent het dat Jezus in ons woont?  hele kring op zich. Gal 2:20. 
Deel 3: wat betekent het voor ons dat wij Gods kinderen zijn?
1. God houdt van ons. 
a. Wat vind je mooi en/of lastig aan dat God onvoorwaardelijk van je houdt?
b. 1 Johannes 4:10. Hierin is de liefde, niet dat wij God liefgehad hebben,  maar dat Hij ons heeft liefgehad en Zijn Zoon zond  als verzoening voor onze zonden.
c. Johannes 17:23. Ik in hen, en U in Mij, opdat zij volmaakt één zijn en opdat de wereld erkent dat U Mij gezonden hebt en hen liefgehad hebt, zoals U Mij hebt liefgehad.
2. God voorziet en zorgt voor ons. 
a. Hoe ervaar je dat God voorziet? Wat vind je hier mooi en/of lastig aan?
b. Matt. 6:26. Kijk naar de vogels in de lucht: zij zaaien niet en maaien niet, en verzamelen niet in schuren; uw hemelse Vader voedt ze evenwel; gaat u ze niet ver te boven?
c. Hebreeën 11:13. Deze allen zijn in het geloof gestorven. Zij hebben de vervulling van de beloften niet verkregen, maar hebben die vanuit de verte gezien en geloofd en begroet, en zij hebben beleden  dat zij vreemdelingen en bijwoners op de aarde waren.
d. Schijnbare tegenstrijdigheid: er wordt beloofd dat God voor ons zorgt, maar lang niet iedereen ziet deze beloftes in vervulling gaan.
3. God geeft ons een identiteit.
a. Waar haal je je zelfwaarde uit? Wat definieert het meeste wie jij bent? 
b. ‘Ik ben wie ik ben’ of ‘ik ben wie anderen vinden dat ik ben’ of ‘ik ben wie God gemaakt heeft’ etc.
c. Galaten 1:10. Want ben ik nu bezig mensen te  overtuigen, of God?  Of probeer ik mensen te behagen? Als ik immers nog mensen behaagde, zou ik geen dienstknecht van Christus zijn.
Deel 4: wat is onze rol als kind van God de Vader?
[bookmark: _GoBack]Note: er zijn vele aspecten, we bespreken er drie die er uit springen, maar het is natuurlijk veel veelzijdiger.
1. Gebed. We roepen onze Vader aan, vragen Hem om hulp, praten met Hem.
a. Filippenzen 4:6-7. Wees in geen ding bezorgd, maar laat uw verlangens in alles, door bidden en smeken, met dankzegging bekend worden bij God; en de vrede van God, die alle begrip te boven gaat, zal uw harten en uw gedachten bewaken in Christus Jezus.
b. Welke rol heeft gebed in jouw leven?
c. Wat zijn de verschillende rollen/manieren van gebed? 
d. In welke van deze zou je willen groeien?
2. Gehoorzaamheid. We luisteren naar onze Vader en volgen Hem.
a. Fillipenzen 2:12-16. 
b. Hebreeen 5:8-9. Hoewel Hij de Zoon was, heeft Hij toch gehoorzaamheid geleerd uit wat Hij heeft geleden. En toen Hij volmaakt was geworden, is Hij voor allen die Hem gehoorzamen, een oorzaak van eeuwige zaligheid geworden.
c. Waarom zou je God gehoorzamen?
d. Wat vind je moeilijk aan het gehoorzamen van God?
3. Getuigen. We vertellen over onze Vader.  andere keer.
